
ポール用ヘッドアダプタ工事説明書および取扱説明書

TINSJA015VLRZ  10L-

各部のなまえ・付属部品

器具の取り付けかた

DL-EPA61
( 鋼管φ60.5 用 )

DL-EPA61 / DL-EPA71 / DL-EPA62 / DL-EPA72

DL-EPA61 / DL-EPA71 / DL-EPA62 / DL-EPA72

DL-EPA71
( 鋼管φ76.3 用 )

DL-EPA62
( 鋼管φ60.5 用 )

DL-EPA72
( 鋼管φ76.3 用 )

取付金具

Ｍ8セットボルト2本
Ｍ8 15mm 　　 9本
M8 85mm 　　 1個
M8 ばね座金　　１個
Ｍ8平座金　　　2個
M8 ナット         １個

Ｍ8セットボルト4本
Ｍ8 15mm 　　 9本
M8 85mm 　　 2個
M8 ばね座金　　2個
Ｍ8平座金　　　4個
M8 ナット         2 個

Ｍ8セットボルト4本
Ｍ8 15mm 　　 9本
M8 85mm 　　 2個
M8 ばね座金　　2個
Ｍ8平座金　　　4個
M8 ナット         2 個

Ｍ8セットボルト2本
Ｍ8 15mm 　　 9本
M8 85mm 　　 1個
M8 ばね座金　　１個
Ｍ8平座金　　　2個
M8 ナット         １個

ねじ

アーム
(外形φ76.3)

取付金具

ねじ ねじ ねじ

アーム
(外形φ89.1)

取付金具

アーム
(外形φ76.3)

取付金具

アーム
(外形φ89.1)

器具をアームにM8 85mm、ばね座金、
平座金、ナットで締め付ける。

器具からの電線をポールの中のスイッチに
届くように延長する。

アームの電線通し穴に器具からの電線を通す。
※電線通し穴には、バリ、エッジがあります。
　電線をチューブなどで保護してください。

電線通し穴

器具

アーム

アーム

M8ナット

M8 85mm

M8ばね座金

取付金具

Ｍ8セットボルト
Ｍ8セットボルト

M8平座金

M8平座金

器具からの電線

器具を取り付け方向に固定し、取付金具を
差し込みM8セットボルトで固定する。

電線をポールに通し、器具、アームをポール
に取り付ける。3方向から各3箇所M8 15
mmで固定する。

1 4 

5 

2 

3 

Ｍ815mm

〒545-8522 大阪市阿倍野区長池町22番22号
〒581-8585 大阪府八尾市北亀井町3丁目1番72号

本　　　　　　社
健康・環境システム事業本部

2

※このポール用ヘッドアダプタは、「錆び止め塗装仕上げ｣( 下地塗装 )のみです。
　工事の際は、必ず上塗り塗装仕上げをおこなってください。
　(塗装レベルにより品質が大きく左右されるため、定期点検と早めの補修塗りが望ましいです )
　ただし、塩害地域での使用はできません。

ご注意




